

伊朗相信美国将“很快”解除制裁



▲ 2020年9月1日，伊朗核问题全面协议联合委员会政治总司长级会议在奥地利维也纳举行，图为会议现场。(资料图)



▲ 2020年10月14日，一名男子走过伊朗德黑兰一处外币兑换所。(资料图)

伊朗政府发言人阿里·拉比埃说，虽然围绕伊朗核问题全面协议的“外交争论”仍在继续，但伊方相信美国政府会“很快”解除对伊制裁。

伊朗伊斯兰共和国通讯社20日援引拉比埃的话报道，伊方相信相关政治提议“将取得好结果”，“外交争论”不过是各方“重新遵守承诺”的前奏，这些承诺包括“很快解除所有制裁”。

本月18日，美国国务卿安东尼·布林肯与英国、法国和德国外长举行线上会议后发表联合声明说，如果伊朗重新严格履行伊核协议，美国将做好与伊朗磋商的准备。伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫18日和19日连续两天回应美方提议，强调伊方举动是回应美方违反伊核协议，美方应当先迈第一步。

根据2015年7月达成的伊核协议，

伊朗承诺限制其核计划，国际社会应解除对伊制裁。

2018年5月，时任总统唐纳德·特朗普领导的美国政府单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但强调所采取措施“可逆”。

围绕哪方将迈“第一步”的问题，美国要求伊朗重新履行协议，伊朗则要求美国取消制裁。美国新任总统约瑟夫·拜登本月初表示，美国不会为了与伊朗谈判而先解除对伊制裁。

根据伊朗议会去年12月通过的法案，政府如在一定期限内未发现对伊制裁“松动”，应进一步突破伊核协议

限制，包括从2月23日开始中止履行《不扩散核武器条约》附加议定书。伊核协议中提及，伊朗自愿允许国际原子能机构根据该议定书核查相关核活动。中止履行议定书意味着这部分核查被暂停。

不过，伊朗官员近来多次强调，伊方愿意继续与国际原子能机构合作。

国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西20日起访问伊朗。他出发前在社交媒体写道，他将“会晤伊朗高级官员，寻求双方都能接受、不违反伊朗法律的解决方案”，“这样国际原子能机构能够继续在伊朗开展必要的核查工作”。

格罗西写道：“期待成功，因为这关乎所有人利益。”



罗马尼亚

手工艺品集市 迎接传统情人节

2月20日，人们在罗马尼亚首都布加勒斯特的手工艺品集市上选购传统小饰品。

当日，罗马尼亚乡村博物馆举办民间手工艺品集市，迎接24日的传统情人节德拉戈贝特。德拉戈贝特最早可以追溯到罗马尼亚人祖先达契亚人时代。如同古罗马神话里的丘比特和希腊神话中的厄洛斯，德拉戈贝特是罗马尼亚爱神的象征。传说德拉戈贝特是一个英俊、浪漫和大胆的小伙子，他会偷走女人的心。

出售二手途胜
联系电话：18903428827

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话：18803521868

■广告

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495



佐管家AI教学助力山西教育
免费为千万学子免费测评知识漏洞

电话：0352-5352186 0352-5357816
地址：大同市御东9号小区南门斜对面

便民信息 5105678 2023122
敬告
本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

宁龙 麻酱

现榨麻油香油花生油，敬
请观摩品尝，购买代加工，进
店送盐3袋，油好不看商标，六
日榨油。地址：振华货栈南院
油厂电话：13935216414

精盾纱窗、纱门

全新平开可拆卸 高清 高透
框中框 车库加层 电焊加工
电话：13008087589

出租

永泰路(原南关南街)18号楼门面房，一
层约130平米，负一层约130平米，地理位置优越，
水电暖齐全，租金面议。电话：15603525188